Andomacuo
amo 1o Pprio «H Bicoltia tov xBec»

To id100ua

Torooua ftav M dadkacio e v omola tepvodce TO0 GTNUOVL amd Ta KaAduio
670 avti TOV apyaAelod Kol TEPVOVGE e TETOOV TPOTO DOTE 01 KAMOTEG 68 OAO TO
PAKOG TOLG va TVAiyovtol mepimov mopdAinies. Avtiy n ddtaén dievkdivve To
TEPAGLO, TOV GTNHOVIOV UEGO OO TOL LUTAPLOL KOL TO yTév(1), TEMKA dtgukdivve OAn
™ Swdtkaoio TG VPAVCTG.

Mo vP&VTPA TPOKEUEVOL VO ETOYUAGEL TO GTNUOVL TNG EMPENE VO OMOPAGIGEL
yw. tpia otoyeia tov. e 10 TL ypdpe Ba gixe T0 GTNUOVL TG, TOGO PNKOg Ba giye
Kot w6Go Papdog Ba eiyav ta veavid mov Ba Veawve. To ypdpo cvvnbog NTOV
Aompo, To HaKpog To KaBopile e Tig 0pyLEg, evd o @Apdog pe to Ao mov Ba
glyav ot KA®oTéG Tov oTNrovoy TG OTov 1 VOIKoKupd fTav ETOUN, £TApVE Yo
Bonfeio pepkég yovaikeg kot myyovay e T GOVEPYE TOVG GE L0 OTAMTOPLY, GE
po peydAn avin 1 o éva owdmnedo. IpdTn ToVg S0LVAELL NTAV VO KAPPDOGOLY GTN
YN LEPKOVG HIKPOVG TOOGAAOVG, GE [ TETOW OLATOEN, TOL OTOV CLVIEOVTAV OTN
celpd pe po KAootn £dvav e teblacpévn ypaupn, A,B, ... H,®, mov 1o cuvoikd
™G WAKOG NTav (GO TO UNKOG TOV GTNOVIOD TToL NBeAay. T GEPE TOV TUCCAADY
oV €0TNVAV 6T0 £00.00c, 1 po akpn (A-B) ftav n «apyn» tovg 1 10 kepaldp(i),
VO M GAAN (®) NTOV TO «TEAOCH 1 1| VOUPA.
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ZyAMUATIKN TOPACTOOT YL TO [010.0LL0
L,...15, ta kohdua A, B to kepalap(y), ® 1 vovpa

Amhdvovtag ot 10160tpes TIG KAMOTEG amd TO KOAGMO KOTO PUNKOG QLTS TNG
tebAaopéVING YPOULUNG, £0Tioyvay TO GTNUOVL TOGO Hokpy 000 To Nfehav. XT0



Kepaldp(l) éotnvav dvo maccaiovg (A, B) kovtd-kovtd, yio va yivetar exel pua
devbétnon tov oTnOVIo, 0Tav 1| 1drdotpa YOPILE TIG KAMGTEG 0o TO Kepaldpl Yio,
™ voupd: €KAVOV TO oTADPLUA.

Apiotepd 1o idracua, Yo TV ETOVAAELTOVPYIR TOV ApYaAEl0D 6To Anuntpitot
Kot Oe€1d AEMTOUEPELD Y10 TO GTOVPDLLOL
Dwotoypapieg Tov Zageipn Zampoddn

Av vofécovpe 6Tl o voikokvpd 0ele va veavel pe otnuovi Tov Ba eixe 600
Khootéch, dnhadn va kaver 300 Cevydpua, W GAha Aoyt 300 KAooTEG Yo kae wi-
7ap(1), o pmopovoe va TAGEL o, KA®GTH Kal vo Kavel w’ ovtiv 300 dpopordyia
anyowve-éha mov Ba g £dvav Tig 600 Klwotég. Kat av 6to momydpiopa Lropovcs
va Balet ™ pio Koot dimia oty aAAn, Ba gixe ot oepd 300 apadiacpéva (ev-
Yaplo KA®oTEG oL Ba o Wovikn dtdtadn yio tn d1evhETnomn Tov GTHHOVIO UE TIG
600 Khwotéc. Avto Opmc de yivetor, kat yrati ot dvo didvpotl mhosarot Tng apyng Oa
énpene va givat peydiotl 660 mepimov givat To avti, yio va xopobdv apadtacpéves 300
Cevydplo KA@oTéG, Kot yloTi Yo va yivel n SovAetd pe to 300 dpoporoyia Ba xpeta-
Cotav mhpa modvg xpovos. Emmiéov, yia va glvar e0koAn n dievBétnon tov otnpo-
viob ot ptdpta, ETpeEne ol KAOGTEG va TEPVOLV pio-pio amd ) pio TAgvpd 100
€vOC amd TOVg dVO AVTOHE TACGAAOVS, VO TEPVOLV amtd TNV GAAN TAELPE TOV devTe-
POV KOl YOPVAVTAG THO® pe 0vaAoyo Tpomo vo oynudtiloy éva «y», va yivetatl dnio-
M TO GTODPW O TOV GTNOVIOV.

To vo unv todom@povvtal OU®G Ol YUVOIKEG, YPTNOLLOTOIOVGOY VOV TOPa-
yoywotepo tpomo. Kapowvay ot yn o oepd and 15 c1depdPepyec, tig Lip-

! Abavacio Mopravéra: «Eva omuovL pmopovoe va Exet omd 360 péxpr 1080 Khwotéc,
avaioya Le To vEAVTO oL NBEAE VA KAVEL 1] VOIKOKVPA kat omtd To avolypata mov Ba iye to
yTéVL Tov apyareoV. o ta kidipo Efalav 360 KA®OTEG, Yo Ta oevTdvia OUmG M Yoo GAAN
AenTA VEAVTA 01 KAWOTEG EQBavay cuviBmg péxpt tig 900».
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yovdig, mov giyav paxpog 30-40 moéVTOvg, Ol omoieg Ematpvay 15 KaAduo pe TIg
KA®GTEG Yo To ooV ‘Etot tpafovcav cuyypovog 15 khootég, 1’ dAha Adyla e
20 dpoporoya myove-éha, avtl ywa 300, téheuwve T0 ATA®UA TG KAMGTAG Yo TO
omudvt pe tig 600 KAwotég. Oa pumopovcav va BAlovv To moAAE Ko, .. 30
avti 15, 16te dpmc 10 TpaPnypa ywvotav Papd kot kOPoviav ot Khwotéc. Movo ce
€0KEG TEPTAOCELS, Yo Tapddetypa dtav NOekav va Kavoouv €va Kopd veavTd, TOv
Bo elye Kol SOPOPETIKEG KAMOTEG OTNHOVIOL G Ypoue M oe ven, éfalav ta
KoAdpo pe T SopopeTikéG KAMOTEG ot ogpd Kot Efalav doa tovg ypetdloviov
yw. vo. yivel to kapd. ‘Evag cuvndicpévog aptBpog ftav ta 20 kaAdpo.

Tunua pioaloddag pe kapd veAvVTd
Epyoyeipo ABavaciog [apravéra, Nikokieio

Aol ywotav 6An avti 1 TpogToacio, Emovay Tig KAmoTés, cuvnlwg tig 15,
TG £3EVOV GTO «TEAOGY) TOV TACGHA®V Kl Apylov Vo TIG anA®VOVY 0G0 TEVIMUEVES
UTOpOoVcaY OT1 GEPA TOV TOCoAA®V. Apo EpTovay otnv GAAN GKp1, 6TV «opY»,
YWOTOV TO OTADPWUA TOV GTNHOVIOD. AgV TIG GTaVp@VAY OU®C 0Aeg pali. v Tep-
TV TIG OTADPOVAV TPES-TPELS, eVD 61N NikokAew dvo-dvo. To kaAivtepo PéPoara
NTav va oTovpdvovtat tia-pio, yio va yivel 0Tmg av amAmvoToy ot KAOGTEG pia-pia,
Tpaypo OL®G Tov Heke TOAHY KOTO Kot Xpdvo. TN CUVEXELN OTADVOVIOV Ol KA®-
OTEG TTPOG TO «TEAOCH, YOPLLOV TOA THO® K.0.K., HEXPL TTOV &lyav TOGEG KAMOTEG O0EG
ypefovtay 6To GTHUOVL.

Orav oratpwvay 11 KA®GTEG 08 Eva dpoporoY1o, glyav 15 KAwotég and ) o
TAELPA TOV D0 TAGGAA®V KOl, GTO YOPIOUO THo®, GAAEG TOGES amd TV GAAN. Tig
KA®OTEG TNG 10 TAELPAS omd dvo cuveydueva dpopoAidya, dnAadr 30 KAmGTES, TIg
£€devav pe évo vipa, to Aooid(1), yio vo d1gukoADVOLY TV TeMKN dtevfétnon tov
oTNUOVIOD 610 avti. X’ otV T devbémon to kabe lvaid(1) mapéovpe pall Tov kot
TIG avTioToleg KAMGTEG TNG GAANG TAEVPAG TV 600 TAGCHA®Y Kt £T61 GUVEROALE
610 va apadtdlovtat tehkd oto avti 30 {evydpla KAwoTég, onAadn 60 KhmoTtég. Xt0
mapaderypa dSniadn pe tig 600 Khwotéc yivovtav 10 Avgidia (10X60 = 600 KAmoTEg),
eV € GAA0 VPAvTd Yivoviav omd 6 péypt 16 kar moAd omdvia péxpt 18 Avaidia
(dnAad1 18x60 = 1080 KA®GTLG).



Mia advoido pe Aentd oKowi

Otav éAel®mve T0 GTAMUN TOV GTIHOVIOD GTOVG TOCGAAOVG, ETLOVAY TO GTNUOVL
oo T0 «TELogy KL EmAeKov TNV wAelovda, e TOV TPOTO TOL KAVOLLE L0 KA®GTH vV
potalel pe alvoida. Yotepa, otn 0éon tov dvo TaccdAwv, g apyns, Efalav dvo
KaAdpo, e paKpog 6co mepimov ta puTdpa, mov Ba NTov ta kalowidio Tov apyo-
Aeto0 kot Ba fonBovoav ot dievfBétnon Tov otnroviod. Xtn Béon Tov axpaiov and
ToVG 6VO TacGrovg ERalov Eva akoun HeyaAo KOAALLL, e TO OTOio £devay TNV «ap-
NP TOL GTNHOVIOY GTO aVTi, [LE TPOTO MOTE Ol JEUEVES KAMOTEG Vol elvat amd v
mhveo pepld. Tnv wleodia, Ommc v eiyav palepévn my épalav mave oty Evlov-
yadovpa, o€ évav EOAvO Tpimoda dnradn, 6oL elyav poptmpéveg métpec. Ta 600
oKEM TG Lvlovyadotpog aKOVUTOVGAV GTO YD KOl GTO TPITO dEVOTAY TO OTNWUO-
vi. H &vlovyadovpa Pprokdtay pokpld omd 1o ovti, & andeTooT TOV ENETPENE O
Y®POG Tov omoio ywotav OAn N epyacia. Apylav tdte Vo TUAIYOUV TO GTNUOVL 6TO
avTi, ¥PNOILOTOIDOVTIOG EVaY HIKPO TACCHAO G HOYAO Yo TV meplotpodt). Omwmg
tpafodoav ot yuvaikeg To oTnUOVL Yio vo. To TVAIEOVY 6To avti, To Bapog g Lvlov-
yoovpas Kpatovoe KOVIpa kol To otnuovt polevotav teviopévo. Ki énwg nrov
OTOVPWUEVES Ol KAMOTEG Kot dePEVEG 0TO Avoidia, SEVKOAVVAVY TIG YOVOIKES VAL TIG
TOKTOTOOVV apadtacpéves oto avil. Otav BéPaia minciale n Eolovyadovpa oo
avti, TNV omopdkpuvay TAA 6TV apykn TG 8€om ki €devav To oTNUOVL Ad OVAOYO
onueio. Oco palevoviav T0 GTNUOVL, TO SVO KOAQLLY, T Koiauidia, TPOYMPOVGAV
TPOG TNV GAAN GKPT| TOV GTNLOVIO, TPOG TO «TEAOGH, OAAMMG GTO OTOLO TOV GTI|HLO-
V100, 6T0 Gvotypo nAadn TOv YvOTAVY LE T HTdplo Kot ard to omoio Bo mepvovoe
N odita. Telwd dnAadn ta dvo KOAGUI NTOV Alyo TPW OmO TO UTAPIo KOl TO
XTEV(1).

Otav téhel®ve 10 id100Ua, TO GTNUOVL NTAV ETOWO Y10, TOV apyaAeld. Ot yovaikeg
£mopvoy 10 avti Kot T0 HETEPEPAV GTO GTITL TNG VOIKOKVPAG, Aoy TpAOTO, EKAEVAY
TG TpOmEeC Tov pe Eva VA0 Kat Eva AovAovdL. Av dev To Ekavay oLTO Kol GUVOVTOV-
G0V 6TO OPOLO KATO10 KOPITGL 1) TAMKAPL, TioTELVAY OTL AVTO O B TAVTPELOTAV.



